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ID あなたの「理論仮説」を、具体的に作ってみてください。「◯◯ほど、××」または「◯◯に⽐べ、△△のほうが××」という定型句に則るかた
ちで作成することに注意してください。 

作業 上記の「理論仮説」に対応する「作業仮説」を、具体的に作ってみてください。ここでも、「◯◯ほど、××」または「◯◯に⽐べ、△△のほう
が××」という定型句に則るかたちで作成することに注意してください。 

従属 上記の「作業仮説」を想定し、「従属変数」を捉えるための具体的な「質問⽂」を作成してください。 
変数 従属変数の質問⽂に対応する「選択肢」を、具体的に作成してください。 
独⽴ 上記の「作業仮説」を想定し、「独⽴変数」を捉えるための具体的な「質問⽂」を作成してください。 
変数 独⽴変数の質問⽂に対応する「選択肢」も併せて具体的に作成してください。   

1 他⼈のために⾏動できる学⽣ほど、学習意欲が⾼い。 
作業 ボランティア活動を⾏っている学⽣ほど、授業に遅刻せず出席している。 
従属 あなたは⼤学の授業に遅刻せずに出席していますか︖ 
変数 毎回出席している。1〜３回⽋席している。4〜6 回⽋席している。毎回⽋席している。 
独⽴ あなたは、ボランティア活動をしたことがありますか︖ 
変数 ⼆回以上ある。⼀度だけある。ない。   

2 授業に意欲的に参加している学⽣ほど、就職活動に早期から取り組んでいる。 

作業 1 つの授業に平均０〜10 回出席していると答える学⽣に⽐べ、11 回以上出席していると答える学⽣のほうが就職活動が解禁される
3 年⽣の 3 ⽉より前に就職説明会に参加したことがあると答える。 

従属 あなたは、⼤学⼊学から現在までに WEB を含む就職説明会に参加したことがありますか。 
変数 はい／いいえ 
独⽴ あなたが、去年の前期の授業（15 回⾏われた）において、1 つの授業に出席する回数は平均で何回でしたか。 
変数 ０〜5 回／６〜10 回／11 回以上   

3 グループワークを積極的に⾏う学⽣ほど協調性が⾼いと答える 
作業 グループワークを積極的に⾏わないと答える学⽣に⽐べ積極的に⾏うと答える学⽣の⽅が仕切ることが多い 
従属 あなたはグループワークで活動する時に仕切ることがあるか 
変数 はい、いいえ 
独⽴ あなたはグループワークで活動する時に⾃分から発⾔することがあるか 
変数 はい、いいえ   

4 アルバイト経験がある⼈ほど、コミュニケーション能⼒があるはず。 

作業 接客業がメインのアルバイトの経験がない⼈に⽐べ、接客業がメインのアルバイトの経験がある⼈の⽅が相⼿に伝えたいことを汲み取ること
が出来るはず。 

従属 あなたは、接客中に相⼿の考えを発⾔から正しく読み取れる。 
変数 かなり得意/得意/やや得意/やや苦⼿/苦⼿/かなり苦⼿ 

独⽴ あなたは、どの業種のアルバイトをしたことがありますか。当てはまるものすべてに〇をつけてください。また、該当する選択肢がない場合はそ
の他に記述してください。 

変数 飲⾷店、販売業、教育、サービス、エンタメ、アルバイト経験なし、その他（   ）   

5 ⾝だしなみにお⾦を多く使うことを妥当と考える⼈ほど、持っている装⾝具の数が多い。 
作業 ⼀回の散髪にかける⾦銭が多いほど、持っているアクセサリーの数が多い。 

従属 あなたはアクセサリーをいくつもっていますか︖ 
アクセサリーは「ピアス・イヤーカフ・イヤリング・ネックレス・ブレスレット・アンクレット」のみとします。 

変数 数字による⾃由記述 

独⽴ あなたは散髪 1 回につき何円ほどお⾦をかけますか︖セルフカットはゼロ円とします。 
また、1 回ごとのばらつきが⼤きい場合は直近 3 回分を平均して回答してください。 

変数 0~1500,1501~3500,3501~7500,7501~15000,15001~30000,30001~   

6 友⼈が多いほど、⼈間関係に悩みを抱えている 
作業 交友関係が狭い⼈に⽐べ広い⼈は、⾃分が周りからどう思われているか悩む時間が⻑い 
従属 あなたが友⼈だと思う⼈は何⼈いますか︖ 
変数 ①0~5②6~10③11~15④16~20 
独⽴ あなたは現在⼈間関係に関して悩みがありますか︖ 
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変数 ①ある②まあある③あまりない④ない   

7 アルバイトをしている学⽣ほど将来のことを考えている 
作業 アルバイトをしていない学⽣に⽐べてアルバイトをしている学⽣の⽅が将来のためにアルバイトをしている。 
従属 現在アルバイトをしていますか。 
変数 している・していない 

独⽴ 
1、現在アルバイトをしている⼈は将来⼀⼈暮らしのためや結婚などを⾒据えて、どのくらいの頻度で貯⾦をしていますか。 
2、現在アルバイトをしている⼈はどのくらいの⾦額を貯⾦していますか。 
3、現在アルバイトをしていない⼈はお⼩遣いを貯⾦していますか。 

変数 1、毎⽉・半年に２回以上・1 年に 1 回・していない / 2、100円〜10000円・0円・20000円以上 / 3、100円〜10000円・
0円・20000円以上   

8  幼少期にスポーツをやっていた⼈ほど、学⽣時代満⾜していたと回答する。 
作業  産まれてから 12 歳までにスポーツをしていた⼈は、していない⼈に⽐べ、中学⽣時代充実していたと回答する。 
従属  あなたは中学⽣時代、部活動に満⾜していましたか。 
変数 満⾜していた／やや満⾜していた／やや満⾜していない／まったく満⾜していない 
独⽴  あなたは産まれてから 12歳までに、3 年以上続けていたスポーツはありますか。 
変数 ある／ない   

9 集団⾏動を経験してきた⼈ほど幸福度が⾼い 
作業 部活動に⼊っていなかった⼈に⽐べて部活に⼊っていた⼈の⽅が幸福度が⾼い。 
従属 ⾃分は周りの⼈と⽐べて幸せだと思いますか。 
変数 とてもそう思う/そう思う/思わない/全くそう思わない 
独⽴ ⾼校までに部活に⼊っていましたか。 
変数 運動部/⽂化部/両⽅/⼊っていない   

10 ⼤学内の友⼈が多い⼈ほど、⼤学⽣活に満⾜している。 
作業 ⼤学⼊学後⼤学内で出来た友⼈が少ない⼈に⽐べ、友⼈が多い⼈の⽅が⼤学⽣活に満⾜していると回答する。 
従属 あなたは⼤学⽣活に満⾜していますか。 
変数 とても当てはまる／当てはまる／当てはまらない／とても当てはまらない 
独⽴ あなたは⼤学内に友⼈がどれくらいいますか。 
変数 0 ⼈／1~5 ⼈／6 ⼈~10 ⼈／11~15 ⼈／16~20 ⼈／21 ⼈以上   

11 孤独に感じている⼈ほど、⼈⽣に意味を⾒い出せない。 
作業 誰からも愛されていないと感じている⼈に⽐べ、誰かに愛されていると感じている⼈のほうが⼈⽣は⽣きる価値があると考えている。 
従属 あなたは⼈⽣が⽣きる価値のあるものだと思いますか。 
変数 そう思う・どちらかといえばそう思う・どちらかといえばそう思わない・そう思わない 
独⽴ あなたは⾃分が誰かから愛されていると思いますか。 
変数 そう思う・どちらかといえばそう思う・どちらかといえばそう思わない・そう思わない   

12 普段から家族とコミュニケーションを取っている⼈ほど、協調性がある。 
作業 ⼀⽇に⼀回以上家族と会話している⼈ほど、⼤⼈数の場⾯で協調性を発揮することができる。 
従属 あなたはグループワークを⾏う際、⾃分の能⼒や意⾒を頼りに進めるのではなく、他⼈の能⼒や意⾒を取り⼊れながら進める。 
変数 とても当てはまる、当てはまる、どちらでもない、当てはまらない、全く当てはまらない 
独⽴ あなたは 1週間のうち、⼀⽇に⼀回以上家族と会話をした⽇が何⽇ありますか。 
変数 0 ⽇、1・2 ⽇、3・4 ⽇、5・6 ⽇、7 ⽇   

13 ⼤学において優秀な成績を納めた⼈ほど、現在の就職結果に満⾜している。 
作業 GPAが⾼い⼈ほど、低い⼈に⽐べ、就職結果に対する満⾜度が⾼い。 
従属 あなたは現在の就職結果にどれくらい満⾜していますか。当てはまるものに〇で囲んでください。 
変数 かなり満⾜している/満⾜している/どちらともいえない/あまり満⾜していない/満⾜していない 
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独⽴ ⼤学の総合評価において、あなたの GPA を教えてください。当てはまる項⽬に〇で囲んでください。 
変数 それ以上/3.90〜3.50/3.49〜3.00/2.99〜2.50/2.49〜2.00/それ以下   

14 スマホ時間が多い⼈ほど成績が悪い。 
作業 スマホ時間が 1 ⽇ 4 時間未満の⼈に⽐べ、4 時間以上の⼈の⽅が GPAが 3.0未満である。 
従属 あなたの GPAは、どれくらいですか。 
変数 2.0未満/2.0〜2.5未満/2.5〜3.0未満/3.0〜3.5未満/3.5 以上 
独⽴ あなたの 1 ⽇のスマホの使⽤時間はどれくらいですか。 
変数 2 時間未満/2 時間以上 4 時間未満/4 時間以上 6 時間未満/6 時間以上 8時間未満/8時間以上   

15 趣味がたくさんある⼈ほど幸福度が⾼い 
作業 趣味がひとつ以下だと答える⼈に⽐べ趣味が⼆つ以上と答えた⼈の⽅が⽣活満⾜度が⾼い 
従属 あなたは今の⽣活に満⾜していますか。 
変数 満⾜している/まあまあ満⾜している/まあまあ満⾜していない/満⾜していない 
独⽴ あなたは趣味がいくつありますか 
変数 三つ以上/⼆つ/⼀つ/ない   

16 習い事を多くしていた⼤学⽣ほど⼤学での学びの充実度が⾼い。 

作業 これまでに経験した習い事が２つ以下の⼤学⽣に⽐べこれまでに経験した習い事が 3 つ以上の⼤学⽣の⽅が⼤学での GPAの値あ
3.0 以上の⼤学⽣が多い。 

従属 あなたの⼤学での GPAの値はいくつですか。現時点までの値を答えてください。 
変数 0.9 未満/1.0 以上-1.5未満/1.5 以上-2.9 未満/2.9以上-3.4未満/3.5 以上 

独⽴ 

あなたがこれまでに経験した習い事はいくつですか。 
※習い事の例 
学習系(塾、英会話) 
スポーツ系(⽔泳、サッカー、体操) 
芸術技能系（ピアノ、習字、プログラミング） 

変数 なし/１つ/２つ/３つ/４つ以上   

17 複数のアルバイト経験がある⼈ほど就職先への理想が⾼い。 
作業 アルバイトをしたことがない⼈、もしくは⼀つしかしたことがない⼈に⽐べ、複数の経験がある⼈の⽅が就職の際に重視するものが多い。 

従属 
あなたは就職する際に求めるものがいくつありますか︖ 
以下の内容から当てはまるものに丸をつけてください。（複数回答可） 
その他を選択した場合カッコの中に記⼊してください。 

変数 仕事内容/やりがい/⾝につけた知識を活かせる/収⼊/労働時間/勤務地/職場の雰囲気/会社の業績の安定性/会社の知名度/福利
厚⽣/その他（            ） 

独⽴ あなたは⾼校、⼤学の間でいくつアルバイトをしたことがありますか︖ 
変数 アルバイトをしたことがない/1 つ/2 つ/3 つ/4 つ/5 つ以上   

18 家族と話す⼈ほど、他の⼈と話せる 
作業 家族とよく談笑する⼈ほど、他の⼈に⾃分の意思を伝える事ができる 
従属 あなたは、他の⼈に⾃分の意思を伝える事ができますか︖ 
変数 できる/どちらかといえばできる/どちらかといえばできない/できない 
独⽴ あなたは、家族とよく談笑しますか︖ 
変数 よくする/どちらかといえばする/どちらかといえばしない/しない   

19 臨床⼼理学の基礎を学んでいる⼈ほど、他者に対して共感し、思いやる。 

作業 

「こころの悩み」を持つ⼈々をどのように理解し⽀援したらよいのか、その理論や技法について学んでいない⼈に⽐べ、学んでいる⼈のほう
が、悩んでいたり不安を抱える他者のために⾏動してしまう性格だ。 
 
 
【臨床⼼理学科】 私たちがめざすもの  
新潟⻘陵⼤学 
https://www.n-seiryo.ac.jp › welfare 

従属 あなたは、悩んでいたり不安を抱える他者のために⾏動してしまう性格ですか。 
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変数 はい/どちらかといえばはい/どちらかといえばいいえ/いいえ 
独⽴ あなたは、「こころの悩み」を持つ⼈々をどのように理解し⽀援したらよいのか、その理論や技法について学んだことはありますか。 
変数 はい/いいえ   

20 健康的な⽣活を送っている⼈ほど⽇々の活動を集中して取り組むことが出来る。 
作業 睡眠時間が短い⼈に⽐べ睡眠時間が⻑い⼈の⽅が授業中に居眠りをしない 
従属 あなたは⼤学の授業で何回居眠りをしますか。 
変数 0 回/1 回/2 回/3 回/4 回/5 回以上 
独⽴ あなたの 1 ⽇の睡眠時間は何時間ですか 
変数 3 時間以下/3-5 時間/5-6 時間/6-8時間/8時間以上   

21 睡眠時間が短い⼈に⽐べ、⻑い⼈の⽅が授業の⽋席率が低い。 
作業 睡眠時間が⻑い⼈ほど、授業への出席率が⾼い 
従属 あなたの睡眠時間は、平均何時間ですか。 
変数 3 時間未満/4 時間/5 時間/6 時間/7 時間/8時間以上 
独⽴ あなたは、15 回の授業のうち、平均何回⽋席しましたか。 
変数 0 回/1 回/2 回/3 回/4 回/5 回   

22 部屋が綺麗な⼈ほど成績が良い 
作業 部屋が汚い⼈に⽐べ、部屋が綺麗な⼈の⽅が GPAが⾼い。 
従属 あなたの GPAは何ですか。 
変数 ⾃由回答 
独⽴ あなたは週に何回部屋を⽚付けますか。 
変数 ほとんどしない/週 1-2 回/週 3-4 回/週 5-6/毎⽇   

23 計画的に学習できる学⽣ほど、学業成績が良い 
作業 期末課題を期限⽇よりも前に提出できる学⽣は、課題を期限間際に提出する学⽣よりもが GPAが⾼い 

従属 あなたの通年 GPA を、以下の選択肢から回答してください(⼩数点以下第⼆位は、“切り捨て”て回答してください。2.99でも、該当区
分は「2.5〜2.9」です) 

変数 2.0未満/2.0〜２.4/2.5〜2.9/3.0.〜3.4/3.5 以上 

独⽴ あたは、⼤学に⼊学してからこれまでに課せられた期末課題を提出するとき、いつ頃提出することが多かったですか︖次の選択肢のうち、
最も当てはまるところに丸を付けてください 

変数 期限を過ぎた後/期限⽇当⽇/期限⽇より 2、3 ⽇前/期限⽇より 4、5 ⽇前/期限⽇より 1週間ほど前/期限⽇より 9⽇以上前   

24 ⼤学内で⼈と関わる機会が多い学⽣ほど、⼤学⽣活が充実している 

作業 ⼤学内で活動団体(部活、サークル、同好会、学園祭実⾏委員会、オープンキャンパススタッフ)に所属していないと答えた学⽣に⽐べ、
所属していると答える学⽣のほうが⼤学⽣活が楽しいと答える 

従属 
あなたは現在、⼤学⽣活が楽しいですか。 
あてはまるもの⼀つに〇をつけてください。 
※この質問の⼤学⽣活とは、講義や活動団体での活動、友⼈との関わりなど、学内で過ごす全てのことを指します。 

変数 楽しくない/どちらかといえば楽しくない/どちらかといえば楽しい/楽しい 

独⽴ あなたは現在、⼤学内で活動団体(部活動、サークル、同好会、学園祭実⾏委員会、オープンキャンパススタッフ)に所属していますか。ど
ちらか⼀つに〇をつけてください。 

変数 所属していない/所属している   

25 ⼤学内に友⼈が多い学⽣ほど、学⽣⽣活に満⾜している。 
作業 ⼤学内の友⼈が 20 ⼈以下の学⽣に⽐べ、⼤学内の友⼈が 21 ⼈以上いる学⽣のほうが学⽣⽣活に満⾜していると回答する。 
従属 あなたは、学⽣⽣活に満⾜していますか。 
変数 あてはまる/ややあてはまる/ややあてはまらない/あてはまらない 
独⽴ あなたには、⼤学内に友⼈は何⼈いますか。 
変数 0-10 ⼈/11-20 ⼈/21-30 ⼈/31 ⼈以上   

26 所属しているグループの数が多い⼈ほど、流⾏に敏感である 
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作業 アルバイトや部活・サークル、SNS上の関わり(LINE、Twitter、Instagram 等の SNSでグループを作成し、また 1 ⽇に 1 度以上の
やり取りがあるグループ)で所属しているグループが多い⼈ほど、服や⾳楽、ゲーム等の流⾏りについて幅広く知識を取り⼊れている 

従属 あなたは、アルバイトや部活・サークル、SNS上の関わり(LINE、Twitter、Instagram 等の SNSでグループを作成し、また 1 ⽇に 1
度以上のやり取りがあるグループ)を全て含めると、いくつのグループに所属していますか︖ 

変数 0〜2 つ/3〜5 つ/6 つ以上 

独⽴ あなたは⾃⾝の⽇常⽣活の中で、流⾏の情報を調べ、⽣活に取り⼊れているものは何が当てはまりますか︖以下の選択肢から当てはま
るものを全て選んでください。 

変数 特に取り⼊れているものはない/ファッション(服や靴・アクセサリー)/⾳楽/スマートフォンのアプリケーション/⾷事/その他   

27 ⼀貫して⾃分を貫き通す⼈に⽐べ、⼈によって態度を変えれる⼈の⽅が、⽣活していてストレスを感じにくい。 
作業 異なる⼈間関係の中でいつでも⾃分を変えない⼈に⽐べ⾃分を使い分けている⼈の⽅が⼤学⽣活に満⾜している。 
従属 あなたは⼤学⽣活に満⾜していますか︖ 
変数 満⾜している/どちらかと⾔うと満⾜している/どちらかと⾔うと満⾜していない/満⾜していない 
独⽴ あなたは異なる⼈間関係の中で⾃分を使い分けていますか︖ 
変数 はい/いいえ   

28 成⻑期に親から⾃分の悪⼝を⾔われて育った⼈ほど⾃分に⾃信が無い 
作業 成⻑期に他の⼦どもと⽐べられずに育った⼈に⽐べ親から他の⼦どもと⽐べられて育った⼈ほど⾃⼰肯定感が低い 
従属 あなたは⾃分の性格が好きですか?? 
変数 好き/少し好き/あまり好きでは無い/好きでは無い 
独⽴ あなたは⼩学五年⽣〜中学⽣までの時、親から他の⼦どもと⽐べられるような発⾔をされたことがありますか︖ 
変数 ある/少しある/あまりない/ない   

29 家族とよく話している⼈ほど、家族以外の⼈ともよく話す。 
作業 家族とよく話している⼈ほど、友⼈の数が多い。 
従属 あなたは、家族と⼀⽇にどのぐらいの頻度で話しますか。 
変数 0〜1 回／2〜5 回／6〜9回／10 回以上 
独⽴ あなたは、⼤学内で友⼈が何⼈いますか。 
変数 0〜3 ⼈／4〜7 ⼈／8〜12 ⼈／12〜15 ⼈／20 ⼈以上   

30 運動部に⼊っている⽣徒は、⽂化部に⼊っている⽣徒に⽐べ、⾃⼰効⼒感が⾼い。 
作業 運動部に⼊っている⽣徒は⽂化部に⼊っている⽣徒に⽐べ、⾃分の能⼒に⾃信を持っている。 
従属 部活動に対して⽬標設定をして努⼒している。 
変数 とても当てはまる・どちらかというと当てはまる・どちらかというと当てはまらない・全く当てはまらない 
独⽴ ⾃分の能⼒に対して⾃信を持っている。 
変数 とても当てはまる・どちらかというと当てはまる・どちらかというと当てはまらない・全く当てはまらない   

31 授業の出席回数が多いほど継続⼒があると⾃覚している。 
作業 授業へ連続して⽋席する⼈に⽐べ授業への⽋席回数が少ない⽅が諦めない⼒がある。 
従属 あなたは諦めない⼒がありますか。 
変数 ある・ない 
独⽴ あなたは今学期に連続して授業を⽋席しましたか。 
変数 4 回以上・３回・２回・１回、なし   

32 規則正しい⽣活習慣が⾝についている⼈ほど、成績が良い。 
作業 朝⾷を⾷べない⼈に⽐べ、毎⽇朝⾷を⾷べる⼈の⽅が GPAが⾼い。 
従属 あなたの GPA を下記の選択肢から回答してください。（GPAは通年のものとする） 
変数 2.0未満/2.0 以上〜2.5未満/2.5 以上〜3.0未満/3.0 以上〜3.5未満/3.5 以上 
独⽴ 毎⽇⽋かさず朝⾷を⾷べますか︖ 
変数 はい/いいえ   

33 ゲームをよくする⼈ほど情報処理能⼒が向上する 
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作業 ゲームをしない⼈に⽐べ、ゲームをする⼈の⽅が情報処理能⼒、判断⼒の向上が期待できる 
従属 ⼀週間の間で何⽇間ゲームをしていますか 
変数 0／1／2／3／4／5／6／7 
独⽴ ゲームをすることによって判断⼒や記憶⼒の向上が期待できると思いますか 
変数 とてもそう思う／そう思う／そう思わない／とてもそう思わない   

34 家族内での会話が多い⼈ほど、コミュニケーション能⼒が⾼い。 
作業 家族と、近況報告やその⽇にあった出来事をよく話し合う⼈ほど、⼈とよく会話をする⽅だと答える。 
従属 あなたは、⽇常⽣活で⼈とよく会話をする⽅だ 
変数 とても当てはまる／当てはまる／どちらかと⾔えば当てはまる／どちらかと⾔えば当てはまらない／当てはまらない／全く当てはまらない 
独⽴ あなたは、家族と近況報告やその⽇にあった出来事を話し合う 
変数 当てはまる／どちらかと⾔えば当てはまる／どちらかと⾔えば当てはまらない／当てはまらない   

35 将来の夢や⽬標を持っている⼈ほど、学習意欲が⾼い 

作業 将来の夢や⽬標を持っていないと答えない⼈に⽐べ、夢や⽬標を持っていると答える⼈の⽅が授業外での学習時間を⽇常的に確保して
いる。 

従属 あなたは、現在将来の夢や⽬標をもっていますか 
変数 もっている・もっていない 
独⽴ あなたは授業外での学習時間を⽇常的に確保していますか。 
変数 30 分以上１時間未満・１時間以上２時間未満・２時間以上 3 時間未満・3 時間以上 5 時間未満・5 時間以上・確保していない   

36 ⾃炊をしない⼤学⽣ほど、貯⾦が少ない。 
作業 コンビニを利⽤しない⼤学⽣に⽐べて、利⽤する⼤学⽣のほうが、1 ヶ⽉の貯⾦額が少ない。 
従属 あなたは、1 ヶ⽉の貯⾦額をどの程度所持していますか︖ 

変数 〜5000円、5001~9999円、1万円〜1万 9999円、2万〜2万 9999円、3万〜3万 9999円、4万円〜4万 9999円、
5万円以上 

独⽴ あなたは、1 ヶ⽉のコンビニの利⽤する頻度はどの程度ですか︖ 
変数 〜4 回、5〜10 回、11~15 回、16~20 回、 21 回以上   

37 ⾎液型が少ないと思うほど、献⾎の意欲が⾼い 
作業 ⾎液型の割合が低いと考えるほど、献⾎を⽬的に献⾎施設に訪れる回数が多い 
従属 あなたは、⾃分の⾎液型の少なさを理由に、何回献⾎施設へ⾏ったことがありますか︖ 
変数 0 回／1~2 回／3~4 回／5 回以上 
独⽴ あなたの⾎液型は少ないと思いますか 
変数 思う／どちらかというと思う／どちらかというと思わない／思わない   

38 ⼩説を読む⼈ほど、思考の回転が早く⾔葉が出る。 
作業 ⼩説(電⼦版も含む)を読む⼈ほど、会話や⽂章を書く時に思考の回転が早く、⾔葉が出る。 
従属 あなたは毎⽉何冊以上⼩説(電⼦版も含む)を読みますか。 
変数 0〜1冊／2〜3冊／4〜5冊／6冊以上 
独⽴ あなたは会話や⽂章を書く時、思っていることをすらすらとでますか︖ 
変数 よく出る／出る／あまり出ない／出ない   

39 動作がおっとりしている⼈ほど課題が苦⼿である。 

作業 知⼈と遊び歩いている際に「意図せずいつの間にか知⼈との距離が 3ｍ以上空いている」と気付いた経験が 5 回以上あると答えた⼈の
⽅が、そういった経験は 5 回未満だと答える⼈よりも、課題を期限直前に出す割合が 7割以上であると答える。 

従属 あなたこれまで取り組んできた課題の内、期限直前に出した課題の割合は以下の 4 つの内どれですか。1 つに〇をしてください。 
変数 1︓1〜3割 2︓4〜6割 3︓7〜8割 4︓9割以上 

独⽴ あなたが知⼈と遊び歩いている際に「意図せずいつの間にか知⼈との距離が 3ｍ以上空いている」と気付いた経験はどれくらいありますか。
以下の 4 つの内から 1 つに〇をしてください。 

変数 1︓１〜2 回 2︓3〜4 回 3︓5〜6 回 4︓7 回以上   
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40 早くから英語に触れている⼈ほど、積極性がある。 

作業 ⼩学校卒業までに学校外で英語に触れる機会がないと答えた⼈に⽐べて、あると答えた⼈ほど、初めて話す⼈と話をするとき⾃分から話
しかけている。 

従属 あなたは、初めて話す⼈と話すとき、⾃分から話しかけている。 
変数 とても当てはまる／当てはまる／あまり当てはまらない／当てはまらない 
独⽴ あなたは、⽣まれてから⼩学校卒業までの間に、学校外で英語に触れる機会がありましたか。（学校の課題を⾏うことを除く） 
変数 はい／いいえ   

41 他⼈との交流が好きな学⽣ほど⼤学での⽣活に満⾜している。 
作業 友達と話すことが好きではない⼈に⽐べ、好きだと答える⼈のほうが⼤学に通うことが楽しいと感じる。 
従属 以下の選択肢からひとつ選んで答えてください。あなたは⾃分の⼤学へ通うことが好きですか。 
変数 好き／どちらかといえば好き/どちらかといえば嫌い/嫌い 
独⽴ 以下の選択肢からひとつ選んで答えてください。あなたは友達と話すことが好きですか。 
変数 好き/どちらかといえば好き/どちらかといえば嫌い/嫌い   

42 社交性のある⼈ほど友達の数が多い 
作業 ⼈と話すことが苦⼿な⼈に⽐べ、⼈と話すことが好きな⼈の⽅が友達の数が多い 
従属 あなたが友達だと思う⼈の数は何⼈ですか︖あてはまるもの 1 つに○をつけてください 
変数 0〜20 ⼈・21〜50 ⼈・51〜80 ⼈・81 ⼈以上 
独⽴ あなたは⼈と話すことは好きですか︖あてはまるもの 1 つに○をつけてください 
変数 とてもそう思う・少しそう思う・あまりそう思わない・全くそう思わない   

43 いじめを受けた経験がある⼈ほど、交友関係が広く浅い 

作業 これまで友達との間で何もトラブルを抱えたことの無い⼈に⽐べ、友達との間で⾟い思いをした経験がある⼈のほうが、関係性の浅い友達
を多く持っている。 

従属 あなたはいじめを受けた経験がありますか。 
変数 はい/いいえ 
独⽴ あなたは 2 ⼈きりで遊べるほど仲のいい友達が何⼈居ますか。 
変数 0 ⼈/1~2 ⼈/3~5 ⼈/5~10 ⼈/11 ⼈以上   

44 接客業の経験がない⼈に⽐べて接客業の経験がある⼈の⽅が⼼に余裕がある。 

作業 接客業を⾏っている中で態度が悪かったり嫌な客を接客したことのある⼈に⽐べて、そうでない⼈の⽅が、⼈に強く当たってしまったり、イラ
イラしてしまう時がある。 

従属 あなたは普段、他⼈に強く当たってしまったり、イライラしてしまう時がある。 
変数 当てはまる/どちらかと⾔えば当てはまる/どちらかと⾔えば当てはまらない/当てはまらない 
独⽴ あなたは接客業の経験がある 
変数 ある/ない   

45 本を読む⼈ほど、⽂章⼒がある。 
作業 ⼩説を読まない⼈に⽐べ、読む⼈のほうが⾃分の考えを筋道を⽴てて説明することができる。 
従属 あなたは⾃分の考えを筋道を⽴てて説明することができますか。 
変数 あてはまらない・あまりあてはまらない・まああてはまる・あてはまる 

独⽴ あなたは直近 3 ヶ⽉で、どのような本を読みましたか。あてはまるものすべてに○をつけてください。該当する選択肢がない場合、その他に
記述してください。 

変数 1.実⽤書 2.⼩説 3.ノンフィクション 4.学習参考書 5.専⾨書 6.コミック 7.雑誌 8.その他(          ) 9.特に読んでいない  

 


